

Прималац:

Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности

Булевар краља Александра 15

11000 Београд

Орган против кога се подноси жалба:

Република Србија

Више јавно тужилаштво у Београду

Катанићева 15

11 000 Београд

У складу са чланом 22. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, подносимо:

Ж а л б у

Због непоступања Вишег јавног тужилаштва у Београду, Катанићева 15, Београд по Захтеву за приступ информацијама од јавног значаја.

Образложење:

Вишем јавном тужилаштвоу у Београду смо поднели захтев (19. јула 2018.), а потом и прецизирање захтева (9. августа 2018.) за остваривање права из Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја чију садржину достављамо у прилогу као оригинал поднетог захтева, а који се односио на достављање тражених информација, односно електронских или других копија докумената.

Захтев се односи на **достављање копија докумената, односно достављање информација** у вези са поступањем ВЈТ у БГ, по кривичној пријави коју је грађанин Добрица Веселиновић поднео против Дарка Главаша, секретара Секретаријата за послове одбране, ванредних ситуација, комуникација и координације односа са грађанима града Београда, и Радована Ђумића, директора привредног друштва KEEP LIGHT DOO BEOGRAD Матични број: 17246984, и то:

1. копија документа или докумената из којих се може видети које радње је тужилаштво предузело и које документе и изјаве је прикупило пре него што је дошло до закључка да у овом случају кривичну пријаву треба одбацити, као и образложење разлога за одбачај кривичне пријаве;
2. копија документа из којег се може видети да ли је одлука ВЈТ била предмет разматрања РЈТ.

У одговору РТЈ на захтев Транспарентности Србија од 19. јула 2018. године, наводи се да је, у предмету Ктко бр.6/18, РТЈ донело решење којим је одбачена кривична пријава поднета против одговорног лица Секретаријата за послове одбране, ванредних ситуација, комуникације и координације односа са грађанима Града Београда и одговорног лица ПД „Кеер light“, јер се у радњама осумњиченог не стичу обележја кривичног дела које му се ставља на терет, као ниједног другог кривичног дела за које се гоњење предузима по службеној дужности.

Међутим, ово обавештење није било предмет захтева Транспарентности Србија, јер је одлука о одбацивању кривичне пријаве позната јавности.

Захтев Транспарентности Србија се односи на информације о радњама које је тужилаштво предузело и које документе и изјаве је прикупило пре него што је дошло до закључка да у овом случају кривичну пријаву треба одбацити, као и образложење разлога за одбачај кривичне пријаве. Наш захтев се тако односи на текст образложења решења којим је одбачена кривична пријава.

У одговору на прецизирање захтева, од 22. августа 2018. (у прилогу), само је поновљен одговор, односно објашњење које је већ било познато у јавности, од 2. августа 2018. (у прилогу), због чега упућујемо жалбу.

У Београду

дана 23. августа 2018.



За Транспарентност Србија:

Злата Ђорђевић